

香港中區
花園道3號
花旗銀行大廈3樓
立法會秘書處
法案委員會秘

2009年9月25日

孫柏文

By E-mail

《最低工資條例草案》委員會

敬啟者：

本人孫柏文強烈反對於中華人民共和國香港特別行政區實施最低工資。

鑒於香港是一個包含很多少數族裔的地方，若實施最低工資，少數族裔必成為此政策下的犧牲品。原因是本港教育制度一直沒有照顧這批少數族裔孩子，令這批缺乏競爭力的年輕人，只能以較低的工資來爭取工作，待學得技能以後再力爭上游，找機會脫貧。

一旦強推最低工資，試問到時僱主還願意以同樣薪酬去聘請一個在競爭力較弱的非我族類？當少數族裔在最低工資政策下找不到工作，其下一代也勢必成為犧牲者的延續，世世代代不能脫貧，這不僅有違社會公義，更會造成社會動盪。

例如2006年法國發生的騷亂事件，正由於當時法國實施最低工資並強行推其他提高收入的政策，令少數族裔年輕人失業率大飆升，令他們失去了工作的尊嚴，失去了向上爬的動力，失去了融入社會的大好機會，直接引致大規模示威爆發，一場分化社會的暴亂就此展開。

試問這樣的惡法如何能在中華人民共和國香港特別行政區推行，一旦爆發騷

亂，誰來負責？今天大力推行惡法的政客及官員夠膽站出來承擔責任嗎？

和諧與民族融合一直是我國的核心價值，我們必須要譴責任何破壞者、抵抗任何會摧毀和諧與民族融和的政策。所以，就算特區政府如何被人誤導，我們都必須全力以赴去反對最低工資的實施。

維持和諧和民族融合，是每個真正愛國的人都必須要做的。任何為少數漢族人的利益，犧牲民族融和的人，都必定會被國家及人民唾棄。

此致

立法會《最低工資條例草案》委員會

中華人民共和國香港特別行政區市民
孫柏文